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Моделювання іграшок – сувенірів  

 
 
Необхідні матеріали 

1.​ канцелярський клей; 
2.​ папір: помаранчевий та жовтий; 
3.​ пластикові очі; 
4.​ ножиці; 
5.​ олівець; 
6.​ маркер; 
7.​ лінійка. 
Етапи виготовлення каченя 

1.​ Створюємо з кольорового паперу милого каченя. Тому спочатку слід підготувати деталі для 
виготовлення основних частин виробу – тулуба та голови домашньої пташки. З жовтого 
паперувиріжемо два прямокутники різного розміру. 

https://solnysh.ru/uk/teach-children/bumazhnaya-zvezda-obemnaya-zvezda-iz-bumagi-video-zvezda-iz-zheltyh.html
https://solnysh.ru/uk/teach-children/bumazhnaya-zvezda-obemnaya-zvezda-iz-bumagi-video-zvezda-iz-zheltyh.html
https://solnysh.ru/uk/beauty-secrets/vyazanie-malyshu-spicami-shapochki-cyplenok-vyazanye-shapochki.html


 
2.Склеюємо бічні частини кожного жовтого прямокутника, щоб одержати об'ємні трубочки. 
Одна деталь повинна вийти більше за іншу, щоб тулуб виділявся на тлі голови та інших частин 
виробу. 

 
3.Склеюємо разом дві об'ємні деталі для створення голови та тулуба пташки. 



 
1.​ Малюємо на помаранчевому папері контур нижніх лапокта дзьоба. Обводимо маркером. 

 
4.​ Вирізаємо акуратно по контуру дві деталі лапок та дзьоба. Верхні частини широкої дзьоби 

згинаємо вгору, щоб надалі отримати об'ємну частину мордочки. 

https://solnysh.ru/uk/teach-children/krasivyi-zayac-kryuchkom-vyazanyi-na-spicah-zayac-v-odezhde.html


 
1.​ Приклеюємо з боків нижньої частини тулуба дві лапки. 

 
5.​ Потім можна перейти вгору та приклеїти дві деталі дзьоба разом на центр об'ємної 

трубочки. Далі прикріплюємо до мордочки каченя пару великих пластикових очей. Їх також 
можна зробити самостійно з паперу або намалювати прямо на жовтій частині виробу. 



 
6.​ Чорним маркером домалювати дрібні штрихи, щоб пожвавити паперовий виріб і надати їй 

текстуру. 

Отримуємо в результаті дуже милого та кумедного каченя, яке було зроблено з паперу.​
 



 


